

ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ!

Πολιτισμός, αθλητισμός και όχι μόνο στο 2010

Βρισκόμαστε ήδη στο 2010 και με την ευκαιρία της πρώτης έκδοσης της «Εκπαιδευτικής Άνοιξης» για το 2010, η συντακτική επιτροπή της εφημερίδας εκφράζει την ικανοποίησή της για την θερμότατη ανταπόκριση των συναδέλφων στην εκδοτική αυτή προσπάθεια!

Στις γραμμές που ακολουθούν καταγράφουμε διάφορα στοιχεία που αναμένονται στους επόμενους μήνες του 2010 και τα οποία θα μας βοηθήσουν να περάσουμε όμορφες στιγμές στον ελεύθερο μας χρόνο.

Αρχή από τον αθλητισμό. Οι μπύρες και οι παραγγελιές από τα ταχυφαγεία θα έχουν φέτος τον Ιούνιο και τον Ιούλιο την τιμητική τους. Το Παγκόσμιο Κύπελλο ποδοσφαίρου της Νοτίου Αφρικής ολοένα και πλησιάζει και οι απανταχού ποδοσφαιρόφιλοι (άντρες και γυναίκες) είναι ήδη έτοιμοι. Η συμμετοχή της Εθνικής Ελλάδας για πρώτη φορά από το 1994 δίνει ιδιαίτερο χρώμα σε Κύπρο και Ελλάδα. Τα θαύματα επαναλαμβάνονται;

Σημαντικό αθλητικό γεγονός με ελληνική συμμετοχή, θα είναι και το Μουντομπάσκετ της Κωνσταντινούπολης, από 28 Αυγούστου μέχρι 12 Σεπτεμβρίου. Ας ευχηθούμε, η επίσημη αγαπημένη των Ελλήνων εθνική, να μας κάνει ξανά υπε-

ρήφανους.

Αγωνία και στις πίστες της F1, όπου η συζήτηση έχει αναλωθεί στην επιστροφή του Μίκαελ Σουμάχερ και στη συμμετοχή πολλών νέων κατασκευαστικών εταιριών. Το αυξημένο ενδιαφέρον είναι εγγυημένο.

Στον τομέα της τεχνολογίας το 2010 θα εστιαστεί στον τρόπο με τον οποίο θα βλέπουμε μέσα από τις οθόνες της τηλεόρασης, του κινηματογράφου και του υπολογιστή μας. Η επέλαση μέσα στη χρονιά της τρισδιάστατης παραγωγής, απεικόνισης και θέασης θα είναι εντυπωσιακή. Ο 3D κόσμος θα εστιαστεί κυρίως σε κινηματογραφικές παραγωγές και μεγάλα αθλητικά γεγονότα –προς το παρόν.

Όσον αφορά τη μουσική θα επιστρέψουμε πιο κοντά στην μουσικότητα των 80s. Η τάση θα είναι pop, με θεατρικούς προσδιορισμούς. Η νέα γενιά τραγουδοποιών που κατέκλυσε το 2009, παραμένει στο προσκήνιο με αρκετές νέες, παρόμοιες προσθήκες. Η παγκόσμια μουσική σκηνή του 2010 απαιτεί μεγαλύτερο θεατρinισμό στο ντύσιμο και την εμφάνιση.

Ο κινηματογράφος από τις αρχές του νέου χρόνου έχει επιστρέψει δυναμικά.



Το AVATAR (αν δεν το έχετε ήδη δει... δείτε το) έσπασε και σπάζει ταμιά ανά την υφήλιο. Πολυαναμενόμενες ταινίες από εκατομμύρια σινεφίλ για το 2010 είναι τα πιο κάτω: Sherlock Holmes, Clash of the Titans, Agora, The Twilight Saga: Eclipse, Where the Wild Things are, Prince o Persia και άλλα πολλά. Άντε επειδή οι περισσότερες είστε γυναίκες, σημειώστε και την κυκλοφορία του Sex and the City 2...

Ας ευχηθούμε φέτος να βρούμε περισσότερο χρόνο για να διαβάσουμε περισ-

σότερο. Πληθώρα βιβλίων, κυρίως μεταφρασμένων και πάλι, κοσμούν τη βιβλιοθήκη μας το 2010. Σύμφωνα με τους κριτικούς βιβλίων και τις πωλήσεις που έχουν κάνει ήδη στο εξωτερικό, οι πιο κάτω κυκλοφορίες θα έχουν μεγάλη απήχηση και στο νησί μας: «Μετά το σεισμό» του Χαρούκι Μουρακάμι, «Συνάντηση» του Μίλαν Κούντερα, «Γένεση» του Μπερνάρντ Μπέκετ, «Ο Νυχτερινός επισκόπης» του Τζέιμς Ελρόι.

Καλή διασκέδαση λοιπόν!